11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 12.06.2011 16:22:56

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 13.06.2011 12:23:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/228266/answer/228348




Heb6narompusiTHEIX TOCIIEACTBUY OT 0O0pe3aHus HeT. TONbKO CHavaia YyBCTBUTENILHOCTD €Il
yBenuuuTcsi. CEKCOM MOKHO 3aHUMAaThCSI Yepe3 MeCsI] II0CyIe omnepanuu. YyBCTBUTETLHOCTD
HOPMAaIu3yeTCs He paHblile, 4yeM yepe3 3-6 MecsIes.



